

规范行业 倡导文明 尊重生命 慰藉心灵

福寿园集团引领新时代新礼俗

逝者，永远停留在生者的记忆中。如何以一种更好的形式纪念逝者，是殡葬行业一直所追求的。在中国，不同历史时期的丧葬礼俗不尽相同，经过几千年漫长的积淀和发展，业已形成一套复杂的丧葬礼俗。时代在发展，殡葬理念和礼俗也需要与时俱进。

人文殡葬

突破传统禁锢 创新现代礼仪

上海青浦区殡葬服务中心与上海福寿园签约合作



▲签约仪式

2012年6月8日，上海青浦区殡葬服务中心与上海福寿园礼仪服务有限公司签约仪式在上海福寿园举行。上海青浦区殡葬服务中心主任曹长保主持，上海福寿园集团董事长王德林、福寿园(上

海)公司总经理王德林等出席了签约仪式。上海青浦区殡葬服务中心从2012年6月1日开始，委托上海福寿园礼仪服务有限公司在青浦区殡仪馆开展各项礼仪服务。

自2007年成立以来，福寿园礼仪服务有限公司用心打造优质服务，让生者安心、让逝者安息，让生者放心、让逝者安息，让生者安心、让逝者安息，让生者安心、让逝者安息。

通过此次签约，上海福寿园礼仪服务有限公司将与青浦区殡仪馆深度合作，提供优质礼仪服务和现代礼仪服务。同时，青浦区殡仪馆也将率先在青浦区中增加现代礼仪服务，提升殡仪馆服务水平。



蝴蝶放飞 音乐送行 美丽告别

福寿园礼仪服务“飞入寻常百姓家”

2008年，福寿园首次推出礼仪送行服务项目，从最初的音乐送行到蝴蝶放飞，随着时代的进步，也吸引了众多市民在告别亲人时，选择现代的新方式。2012年冬祭期间(12月1日—12月31日)，福寿园举办了200场礼仪送行项目，多场蝴蝶放飞活动。

早在2008年，上海福寿园就推出蝴蝶放飞礼仪和现代告别服务，并在名人纪念馆上进行了礼仪送行的示范。随着时代的进步，蝴蝶放飞和音乐送行等服务深受市民欢迎。2008年9月，上海福寿园礼仪服务开始向普通市民开放。



▲上海福寿园礼仪服务蝴蝶放飞

户满意度达100%。

“让死者安息，让生者安心”是福寿园礼仪服务的宗旨。福寿园礼仪服务将引入上海乃至全国各大城市，让逝者安息，让生者安心。福寿园礼仪服务将引入上海乃至全国各大城市，让逝者安息，让生者安心。福寿园礼仪服务将引入上海乃至全国各大城市，让逝者安息，让生者安心。



科技殡葬

安徽首条殡仪热线 962444 开通

2012年8月10日，作为合肥市殡仪馆下属安徽礼仪服务中心——合肥礼仪服务有限公司精心打造的安徽首条殡仪热线962444正式开通，拨打网站 www.962444.cn 全新上线。

合肥礼仪服务中心拥有2000-3000元，在这样无死角的大家庭下，人本中心为安徽首条殡仪热线，提升服务水平，提升服务水平，提升服务水平，提升服务水平。

大力宣传，202444热线被合肥市殡仪馆列为殡仪服务热线“先锋”。

该热线为广大市民提供一个快捷、专业的沟通平台及受理、咨询、预约殡仪服务。如962444热线，2012年8月10日正式开通，拨打网站 www.962444.cn 全新上线。

合肥礼仪服务中心拥有2000-3000元，在这样无死角的大家庭下，人本中心为安徽首条殡仪热线，提升服务水平，提升服务水平，提升服务水平，提升服务水平。

绿色殡葬

福寿园冬至推出“自助园艺”服务

这个冬至 让我们亲手为亲人祭草、种花、浇墓碑



▲福寿园开展64场“自助园艺”服务工程

近年来，在我国，生态文明建设是全面推进生态文明建设，是推进生态文明建设，是推进生态文明建设，是推进生态文明建设。

2012年冬至期间，福寿园推出“自助园艺”服务，向所有客户推出了“自助园艺”服务。福寿园礼仪服务中心在园区设置了三个服务点，方便客户提供浇水、铲土、剪草等服务。客户可以自己动手浇水、除草、翻土、播种等，让逝者安息，让生者安心。

福寿园

http://www.sh.fsy.com



P2 斯人已去 留下珍贵城市记忆

P3 适应新形势 力求新发展

P4-5 2012 共襄盛举

P6 福寿大家庭 华夏一家亲



